

青岛郯城携手迈入新时代

2017青岛郯城周昨日开幕,七大特色活动搭起两地互动交流桥梁

□半岛全媒体记者 李晓哲 刘笑笑 报道

本报11月2日讯 在十九大的新风劲吹中华大地之际,11月2日下午,2017青岛郯城周开幕式在青岛海情大酒店隆重举行。本次活动由大众报业集团、中共郯城县委、郯城县人民政府共同主办,半岛传媒、青岛临沂商会郯城分会及郯城县有关部门等承办,旨在加强两地经济合作,深化人文交流,推进共赢发展,携手迈入全面合作新时代。青岛郯城周期间,还将同步推出“2017青岛万人金秋游郯城”等特色活动,让两地互动更加密切,合作更加深入。

青岛市委常委、统战部长王久军,大众报业集团党委常委、副总编辑郑立波,临沂市人民政府副市长、市公安局局长侯晓滨,青岛市委统战部副部长、市工商联党组书记高善武,大众报业集团社委、半岛都市报社长高瑞虎,郯城县委书记、县人大会主任刘连栋出席开幕式,郯城县政协主席宋玉智主持开幕式。

据了解,2017青岛郯城周以“蓝色琴岛·金秋郯城”为主题,围绕“重大项目招商推介、资金技术人才对接、特色旅游产品展销”这一主线,共设计7项活动。活动时间自11月2日至11月6日。在接下来的几天里,郯城县有关部门和当地企业将走进青岛知名企业、高校、科研院所,并与他们进行走访对接;“2017青岛万人金秋游郯城”活动首发团启程仪式将于11月4日举行;郯城籍住青各界代表人士将举行恳谈会,为青岛和郯城两地经济、文化、旅游等各领域共同发展建言献策。活动期间还将举行助推郯城新旧动能转换重点项目签约仪式,闭幕式暨青岛临沂商会郯城分会揭牌慈善晚宴等活动。

开幕式上,青岛市委常委、统战部长王久军,大众报业集团党委常委、副总编辑郑立波,临沂市人民政府副市长、市公安局局长侯晓滨,青岛市委统战部副部长、市工商联党组书记高善武,大众报业集团社委、半岛都市报社长高瑞虎,郯城县委书记、县人大会主任刘连栋,青岛市临沂商会会长程存福等嘉宾一起触动水晶球,为2017青岛郯城周启幕,在为期五天的时间里将为青岛、郯城两地搭起深入互动交流的桥梁。

■链接

“万人金秋游郯城”明日出发

对于市民关心的“2017青岛万人金秋游郯城”活动,记者从主办方了解到,活动将于11月4日正式启动。在为期两天的活动中,市民不仅可以游览30万亩古银杏林,还可以在首家银杏温泉养生福地——鲁地天沐温泉入住体验,游览双千年古镇马头、望海楼风景区、美栗世界等景区景点。报名热线:80889163。

马上就是光棍节了,半岛之恋同时推出“爱在郯城”相亲游活动,帮助单身男女解决终身大事。单身的朋友可以借助这次活动认识新朋友,并在活动中加深对双方的了解。想要参与“2017青岛万人金秋游郯城”的单身人士也可拨打电话80889226咨询。



扫一扫,详细了解郯城二日游。



11月2日,2017青岛郯城周启幕,与会领导嘉宾在开幕式上按下水晶球。

□半岛全媒体记者 孟达 报道

蓝色琴岛·金秋郯城。今天我们在银杏撒金的美好季节相约蔚蓝青岛,共同探讨青岛和郯城两地更多领域、更加深入地合作。作为主办方之一,我谨代表大众报业集团对莅临今天大会的各位贵宾致以最诚挚的感谢。相信此次青岛郯城周能给郯城带去更多的机会,也能将美丽的郯城展现在青岛人民面前。

为全面及时地反映青岛郯城周活动的过程与成果,大众报业集团将集中骨干力量,通过多种形式展现,让郯城的山山水水、点点滴滴能鲜活生动地在青岛展示出来,使2017青岛郯城周真正成为一次集产品展示、信息交流、文化旅游、招商引资于一体的合作盛会。

——大众报业集团党委常委、副总编辑郑立波

青岛和临沂地缘相近、人文相通,经济互补性强,在加强企业互动,深化经贸合作等方面前景十分广阔。此次2017青岛郯城周,以金秋为媒,来自青岛、临沂、郯城的老乡朋友欢聚一堂,畅叙情谊,必将为促进胶东半岛和鲁南地区友好交流合作发展开启新的篇章,我们将进一步转变政府职能,优化营商环境,热情欢迎各位来临沂、郯城投资兴业,加快推进革命老区发展。郯城县也要以此次活动为契机,大力发展与青岛方面在项目资金、技术、人才等领域的深度合作,努力提供投资便利,实现两地互利共赢,共同进步。

——临沂市人民政府副市长、市公安局局长侯晓滨

很希望这次活动能让青岛市民更加关注郯城,也希望郯城的朋友们能进一步感受青岛的美丽和热情、开放。青岛有很多郯城的老乡在打拼,他们遍布各行各业,为美丽青岛的建设贡献着自己的力量,也成为家乡父老口中的骄傲。不久前,青岛市临沂商会郯城分会成立,有商会的牵线搭桥和积极推动,两地的合作将更加紧密,两地人才交流也将更加顺畅。青岛与郯城血脉交融,地缘相近,习礼相通,人民来往频仍,在经贸、旅游、农业等多领域都会有很多合作发展的机会,青岛独有的港口、国际机场、创新要素汇聚等众多资源优势相信也会为郯城的发展助力。相信此次青岛郯城周活动的举办,将有力加强青岛郯城两地的经贸往来与合作,深入两地的人文交流与联动,实现优势互补、协同发展,携手创造出双赢互惠的良好局面,也为探索青岛与鲁南地区的深入融合和有效互动的的新方式提供良好思路,积累宝贵经验。

——青岛市委统战部副部长、市工商联党组书记高善武

本次2017青岛郯城周活动的成功举办,将充分展现郯城地域特色、文化内涵和经济发展,成为青岛社会各界人士了解郯城、关注郯城的一个窗口,必将对郯城经济社会发展产生积极助推作用。在此,真诚邀请各位领导、各位嘉宾常到郯城参观考察、投资兴业,开展多形式、多渠道、多领域的交流合作,共谋科学发展、共创美好未来。我们将继续秉承为投资者服务、让投资者盈利、促投资者成功的宗旨,以最优惠的政策、最优越的环境、最优质的服务,为所有来郯城投资的项目提供最有利的条件,让所有来郯城投资的朋友尽情施展才华和抱负,使双方合作结出丰硕成果。

——郯城县委书记、县人大会主任刘连栋

临沂商会自成立开始,就以服务青临两地发展为己任,全力促进两地投资、经贸、文化交流合作,促进两地经济发展和共同进步,积极开展为青岛临沂两地招商引资的工作,五年来共为两地引进资金上百亿元,为繁荣两地经济做出了应有的贡献。百舸争流千帆竞,乘风破浪正远航。面对新形势、新任务、新要求,临沂商会将以“世界眼光、国际标准、本土优势”为行动纲领,着力打造现代化百年商会。继续本着自愿互利,共同发展的原则,更好地把商会办成会员交流、合作、学习的平台,展示、奉献、发展的舞台,积极为家乡招商引资,促进家乡经济发展,把商会办成临沂人在青岛的家。

——青岛市临沂商会党委书记刘玉岭

两地携手 更多期待